

纽约市召会周讯

第 221 期 主后 2024 年 2 月 25 日

通启

壹 纽约市召会二〇二四年标语:

一 爱众弟兄

彼前二 17 务要尊敬众人，爱众弟兄，敬畏神，尊敬君王。

二 在祭司体系里事奉

彼前二 5 也就像活石，被建造成为属灵的殿，成为圣别的祭司体系，借着耶稣基督献上神所悦纳的属灵祭物。

彼前二 9 惟有你们是蒙拣选的族类，是君尊的祭司体系，是圣别的国度，是买来作产业的子民，要叫你们宣扬那召你们出黑暗、入祂奇妙之光者的美德；

三 得胜

约十六 33 我将这些事对你们说了，是要叫你们在我里面有平安。在世上你们有苦难，但你们可以放心，我已经胜了世界。

贰 东北区西语特会 (3 月 8 日至 10 日)

东北区西语特会将于 3 月 8 至 10 日在毗努伊勒营地举行。特会将提供英语翻译。详情请查询召会网站 www.churchinnyc.org 里的邀请链接。

叁 地区特会 (3 月 22 日至 24 日)

由 Ed Marks 交通的地区特会将于 3 月 22 日到 24 日在富兰克林召会会所举行，地址是 24 Evelyn Ave, Franklin Park, NJ 08823。特会提供西语、韩语和华语翻译。

特会时间表:

3 月 22 日 (周五)	晚上 7:30	第一篇信息
3 月 23 日 (周六)	上午 10:00	第二篇信息
	下午 4:00	第三篇信息
3 月 24 日 (主日)	上午 10:00	第四篇信息

肆 二〇二四年国殇节国际相调特会 (5 月 24 日至 27 日)

二〇二四年国殇节国际相调特会将于 5 月 24 日 (周五) 至 27 日 (周一) 在美国华盛顿州贝尔维尤市举行。

伍 要来的召会活动 (稍后提供更多细节)

- 2024 年 3 月 29 日至 31 日: 东北区高中生特会在毗努伊勒营地举行
- 2024 年 4 月 6 日 (周六): 纽约市召会年长圣徒特会在一会所举行

陆 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间: 上午 10 点至中午 12 点
周一和周四 (姊妹组值班)
周二和周五 (弟兄组值班)

服事方式: 用会议电话

电话: (978) 990-5466 密码: 360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

- 祷告让所有的圣徒都知道在神的家中当怎样行，即借着操练自己以致于敬虔 (提前 3 15-16; 四 7-8) -- 圣徒们在日常生活和召会生活的各方面操练他们的灵
- 感谢主垂听召会为东北区大学生特会和纽约市青少年寒假特会的祷告，求主活而有功效的话 (来四 12) 在青少年和大学生圣徒身上

运行，带他们个人经历并享受主，并带领他们进一步进入召会生活

3. 为今年许多圣徒能参与希伯来书的真理追求祷告，使圣徒们个人地完全认识真理（提前二 4），并召会团体地成为真理的柱石和根基（提前三 15）
4. 为安那翰全时间训练春季学期（FTTA）和波士顿延伸班训练（FTTA-XB）祷告--目前在安那翰有 2 名来自纽约的学员：Miguel Carbajal（第二期）和 Michelle Wang（第二期）；在波士顿也有 2 名来自纽约的学员：Benjamin Cooley 和 Dean Deng
5. 为主在美国的行动祷告—加强在这个国家和众地方召会里所有的真信徒，并将福音传遍全国

晨兴圣言

二零二三年秋季国际长老及负责弟兄训练
按照神对召会的经纶生活并事奉

第七周 使徒保罗的榜样

在基督徒的工作中维护权柄、尊严或权利，就破坏了工作。主耶稣在地上时放弃了祂的尊严（约十三 4~5），使徒也宁可不用他的权利（林前九 12）。……天使长的堕落是由于寻求荣耀。……他虽然是带头的天使，有很高的地位，但他还寻求荣耀。……根据新约圣经，凡寻求从人来的荣耀，都是撒但的跟从者。寻求荣耀是撒但所布的陷阱，要叫基督的工人跌入其中。……能逃避这陷阱的人不多（《帖撒罗尼迦前书生命读经》，一一八页）。

我们能给主用多少，我们的用处会持续多久，乃在于我们是否寻求从人来的荣耀。……为自己寻求荣耀，总会使一个人的用处报废。所以但愿我们众人，特别是青年人，接受警告，绝对不在主的工作中寻求荣耀。

帖前二章六节清楚指明，使徒虽然是基督的使徒，却不维护（自己的）权柄。……他们必须忘记他们是使徒，而像奴仆般服事神的子民。

我们若要成为年幼圣徒正确的榜样，我们的贪婪就必须受对付，钱财的事必须在我们的脚下。我们绝不该说谄媚的话，不该借掩饰而贪婪，也不该为自己寻求荣耀。此外，我们不该想要讨人

的喜欢，反而要尽全力讨神的喜欢。这样，别的信徒就有好榜样可以效法。

我们必须成为别人的榜样，并要像母亲一样抚育他们、顾惜他们，也要像父亲一样劝勉他们，要行事为人配得过神。……只有活神的生活，才配得过神。我们活神的时候，行事为人就配得过祂。这样的行事为人要引导我们进入神的国，并引我们进入神的荣耀里。这是神呼召的目标（《帖撒罗尼迦前书生命读经》，一二二至一二四页）。（摘自第五、六日）

团体追求：《希伯来书生命读经》第 2 篇

信息选读

要把读经看作简易

弟兄姊妹，我们不要把读经看作是一件太难的事。我知道好多人都有一个观念，觉得说，这本圣经是不容易读的。哦，这是基督教的经典，像我这样的人那能读得懂？弟兄姊妹，这一个观念非常搅扰我们的读经。我盼望神的儿女，不论老练的，还是新蒙恩的，今天晚上都接受我们这一点劝告，你要把读经看得非常的简单，简单到一个地步就像吃饭一样。……我愿意对神的儿女说，你来读经，并不是来写一本圣经，要你创作出什么来；也不是要你来探讨明白它。你来读经，实在说，就是简简单单地坐在神面前，来吃一个饱。所以头一步，你要把读经看作非常简单。

你要明白圣经是极其艰难，但你要从圣经里吃一点东西的确非常便当。圣经里到处都是肥甘，到处都有营养；无论你读到哪一章哪一节，都能找到丰美的食物，给你吃一个饱。

摘自《如何享受神及操练》第十六篇“要操练简单而读出圣经的本色”（第 1 部分）